2021年5月15日 星期於 統第37次文 编辑8單 迎 美编8宋美娟 校对37路梅

"我要传承好中医药文化"

中医药文化,既要传承精华,也要守正创新。作为中医祖庭,医圣祠被国务院列为全国重点文物保护单位,还是全国中医药文化教育基地、河南省大中小学生德育基地。

总书记考察当天,南阳理工学院张仲景国医国药学院院长卞华正带领学生在医圣祠开展仲景文化社团活动,总书记 同师生们亲切交流。

"总书记很亲切地问了我们 中医学教育的师资力量,还问 了南阳的中医学术流派,我说 我们南阳是宛医学派,主要从 事仲景精神学术思想研究,充 分挖掘弘扬南阳中医药防治技 术。总书记听完后,寄语我们 要中西医结合,不断推动中医 药的创新发展。"卞华告诉记 者,下一步,要牢记总书记嘱 托,加强中医院校的师资队伍 建设,进一步加强引进中医药 高层次人才。同时加强中西医 结合,围绕中医科研的特色和 内涵,加快推进中医药科研和 创新,大力推动中医药现代化。

"总书记非常关心我们的学业,和总书记交流过后,更加坚定了我要传承好中医药文化、学习好专业知识的决心,努力弘扬中医药文化,今后为党和国家、人民做出贡献。"南阳理工学院张仲景国医国药学院

2017级中医专业学生江睿说,深信中医这一民族瑰宝,随着我国科技的发展,必将发扬光大,熠熠生辉。

作为医圣故里土生土长的 南阳人,南阳理工学院张仲景国 医国药学院2017级中医专业学 生夏天天既激动又自豪。"能够 见到总书记,非常激动、高兴和 荣幸。我感受到总书记对中医 药文化非常重视,对中医学子教 育非常重视,并对我们寄予厚 望。以后我要更加努力学习中 医学的专业知识,在继承中创 新,在创新中发展,提高自己的 临床技能,做到理论与实践相结 合,争取做一名合格的医生,更 好地发挥中医药在维护人民健 康中的作用。"夏天天充满信心 地说。

据了解,5年来,南阳市中医 医疗、教育、科研、人才、专科等 建设水平再上新台阶,中医药事



南阳理工学院张仲景国医国药学院院长卞华向记者介绍他带领学生参观时遇到总书记的场景

业和产业融合发展,齐头并进。 全市现有国家级重点专科和重 点培育专科2个,省级中医重点 专科22个。拥有国医大师1人, 全国中医药优秀人才14人,全 国中青年中医药骨干人才5人, 建成名老中医药专家传承工作 室14个,"仲景书院"培养高级 经方人才202人。中医药健康 产业蓬勃发展,势头强劲。

郑报全媒体记者 石闯 王军方 董艳竹 鲁燕/文 周甬 李新华/图

